

贝卢斯科尼时代很可能被终结

意大利议会众议院定于12月14日投票决定是否通过针对总理西尔维奥·贝卢斯科尼的不信任动议。

路透社解读,贝氏领导的中右执政联盟在众议院中不再占有稳定多数席位,这项不信任动议可能通过。

意大利反对党“价值意大利”领袖、参议员安东尼奥·迪彼得罗11月30日接受外国媒体记者采访时说,贝卢斯科尼使意大利政府在全世界面前“丢脸”,使国内经济陷入泥潭,不能继续行使职权。迪彼得罗说,贝氏下台可以预见。这个帝国临近终结,”他说,我们正在寻找贝卢斯科尼的替代者。”

我们需要一个为民众寻求利益,而非只顾自我利益的政治团体,”迪彼得罗说,我们希望看到的不仅是贝卢斯科尼下台,也是‘贝卢斯科尼主义’终结。”据新华社电

欧洲强降雪 低温致死9人

强降雪和低温天气连日来席卷欧洲多国,致使英国和瑞士等国机场关闭、道路交通事故频发。8名波兰人和一名奥地利人冻死。

不过,欧洲北部虽然遭遇低温和降雪,南部一些地区却遭遇高温天气,面临百年一遇的旱情。

波兰警方说,11月30日晚冷空气来袭,气温骤降至零下20摄氏度左右,至少8名流浪汉冻死。

波兰警方发言人马里乌什·索科沃夫斯基说,死者分布各地,冻死前曾醉酒。

美联社援引欧洲航空安全组织的报告报道,大雪致使西班牙、德国和奥地利等国航空运输受阻,航班延误现象严重。据新华社电

古巴公开辩论 经济改革

古巴共产党机关报《格拉玛报》1日刊文,呼吁民众踊跃参与一场为期3个月的公开辩论,为定于明年4月召开的古巴共产党第六次全国代表大会做准备。

这场辩论的中心议题是古巴近期展开的经济改革,包括在国营领域大规模裁员和政府鼓励私营企业发展。

《格拉玛报》这篇名为《由群众决定》的社论写道,今年12月至明年2月底,希望古巴公民踊跃参加公开辩论,表达对经济改革的意见。

没有人应该心藏意见而不表达,更不用说无从表达,”社论写道,

“古巴共产党要求各层党组织展现最大透明度……澄清革命基层可能存在的所有怀疑和焦虑。”

社论说,所有古巴人都应该自由发表对古巴未来的看法,享有不受妨碍、不顾忌反对意见而表达自己判断的权利”。据新华社电

日执政党议员 对皇室失礼挨批

新华社专电 日本自民党等3个在野党12月1日向众议院提出惩罚动议,指责执政党民主党议员中井治以命令口吻呼喝秋筱宫亲王和纪子妃“极度失礼”,玷污国会两院权威”。

秋筱宫为日本明仁天皇次子文仁。11月29日,秋筱宫夫妇参加国会成立120周年纪念仪式前,两人在会场内站立等候天皇夫妇入场。

这时,民主党议员、众院预算委员长中井治朝秋筱宫夫妇说,快点儿坐下,你们不坐,我们也没法坐”。当时在场的一些议员说,中井治声音大得周围都能听见。自民党批评说,这是对秋筱宫夫妇“极度失礼,明显玷污众参两院权威”。



希姆莱的女儿古德伦·希姆莱

瑞典王后之父 曾是纳粹党员

继瑞典国王爆出性丑闻后,该国王室又传出另一糗事——来自德国的王后西尔维娅·索莫莱特的父亲竟是纳粹分子,并在二战前夕“抢夺”了一个犹太人工厂狠狠赚了一笔。



瑞典王后与父亲



希姆莱与女儿古德伦

她曾是希姆莱的掌上明珠
新纳粹分子拜倒在她的裙下

“纳粹公主” 81岁了



近日在德国慕尼黑,“战后援助纳粹战犯组织”举行了一次秘密集会。集会上,组织成员们见到了他们心目中的“纳粹公主”——纳粹党卫军首领、希特勒主要幕僚海因里希·希姆莱的女儿古德伦·希姆莱。现年81岁的古德伦,童年时见识过纳粹屠杀场面,但对父亲的盲目崇拜令她沦为援助纳粹战犯组织头目,多年来过着鲜为人知的秘密生活。

犹太人在她眼皮下被屠杀

古德伦生于1929年,母亲是希姆莱的患难之交、比她大7岁的马格雷特女士。尽管上世纪40年代希姆莱就别有新欢,但他直到死都非常疼爱女儿古德伦。不少党卫队军官都说,古德伦简直就是希姆莱的开心果——与她在一起,这个杀人魔头才展示出慈爱一面。据说,希姆莱经常会安排飞机把和母亲生活在慕尼黑的女儿接到自己的办公室,工作之余享受一下生活之乐。

古德伦在父亲身边度过了少年时代,那正是纳粹分子屠杀犹太人的最黑暗时期。古德伦也见识过这些恐怖场合;她满怀崇敬地看着父亲发号施令,而在不远处,大批犹太人被虐打、屠杀、送入集中营的火葬场。

★延伸阅读

王后父亲 靠纳粹军火工厂发财

瑞典TV4电视台近日播出的一部纪录片称,西尔维娅王后的父亲瓦尔特·索莫莱特是纳粹分子,二战前夕低价收购一个犹太工厂后发了大财。根据当时的法律,犹太人被剥夺了财产权,他们急需钱逃离德国,所以王后的父亲才能以极低的价格拿到这家为德国军队生产部件的工厂,这种情况在当时很普遍。史料显示,瓦尔特回柏林安顿下来后,于1939年5月24日接管了这家犹太工厂。

在1976年西尔维娅结婚时,她父亲否认自己曾是纳粹成员。2003年,瑞典《工人报》首次披露瓦尔特加入过纳粹党一事,当时西尔维娅选择了沉默。今年年初,西尔维娅王后在一部电视纪录片里首次谈及这个话题,称自己“对政治不是很积极”。

瑞典深度调查记者舍恩表示:“王后不愿提及的真相是她父亲在1934年12月1日加入了希特勒的纳粹党,另外,她父亲在

巴西期间曾为一家臭名昭著的德国公司工作,该公司在德国强迫许多战争囚犯进行无偿劳动。”

瑞典王室: 王后拒绝发表评论

西尔维娅王后年初企图淡化父亲不光彩历史的举动现在引发了瑞典与德国媒体的猛烈批评。由于12月5日晚上TV4电视台准备播出该纪录片的第二部分,瑞典王室就此发表了一份声明,西尔维娅王后本人则拒绝发表任何评论。

声明称:“媒体关于瓦尔特·索莫莱特的讨论,说的都是王后出生前的事情,王后没有必要对其内容进行评论。当然,王后对父亲加入纳粹党一事表示很遗憾,但她也从来没有机会和父亲讨论这件事。”据悉,瓦尔特·索莫莱特已于1990年去世。

月初,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫默认上世纪90年代末曾与性感女歌手汉尼玛偷情,西尔维娅王后事后虽然知道丈夫不忠还是选择了容忍,此事件堪称瑞典王室史上最大的丑闻。”

综合消息